
2020-21 School Report Card and Federal Report Card

February 28, 2022

Dear Parent/Guardian:

I am writing to inform you that two annual performance reports for our campus have been posted on the Heritage Rose Elementary Website Heritage Rose Elementary / Homepage (fortbendisd.com), as required by law.  It is important to know that the performance data in the 2020-21 report card is based on 2020-21 performance; however, 2021 STAAR tests were optional and results are compared with 2019 results. Due to COVID-19, most state assessments were not administered in the spring of 2020. 
www.fortbendisd.com 


For further information:
	Report
	Link to District’s Website

	2020-21 School Report Card (SRC) 
	https://www.fortbendisd.com/Page/927
  
 

	2020-21 Federal Report Card (FRC)
	



School Report Card (SRC)

The SRC is a report required by Section 39.305 of the Texas Education Code and is prepared each year by the Texas Education Agency (TEA) for each campus in the state. 

The SRC is intended to give a broad view of campus performance by combining the following information:
· the campus accountability rating
· data from the campus Texas Academic Performance Report (TAPR), and 
· financial information

The information contained in the SRC is described in more detail in a document titled 2020-21 School Report Card Definitions. (Link to 2020–21 School Report Card (SRC) Definitions)

The SRC for our school contains the information specific to our school level (elementary, middle or high school).

 Federal Report Card (FRC)  

The FRC is a report required under the federal Every Student Succeeds Act of 2015 (ESSA). Each year, TEA prepares an FRC for the State of Texas and each district and campus in Texas. FRCs for the state, district, and each of the district’s campuses are now available at the link provided.

The information contained in the FRC is described in more detail in a document titled Information Included in the 2020-21 Federal Report Card.  Link to TEA Federal Report Card Information

If you have any questions concerning the SRC or the FRC, or if you would like a printed copy of either the SRC or the FRC (or the corresponding explanatory documents), please contact our main office @ 281-327-5400.

Thank you for your continued support of our school. 



2020-21 Boleta/Cartilla de Calificación Escolar y 
Boleta/Cartilla de Calificación Federal

28 de febrero, 2022

Estimados Padres/Representantes:

Les escribo para informarles que dos de los reportes anuales de desempeño para nuestra escuela han sido publicados en la página web de Heritage Rose Heritage Rose Elementary / Homepage (fortbendisd.com) , tal como lo establece la ley. Es importante tomar en cuenta que la información de desempeño en la boleta de calificación 2020-21 está basada en el desempeño del 2020-21. Sin embargo, como la prueba de STAAR para el 2021 fue opcional los resultados son comparados con los del 2019. Como consecuencia del COVID-19, la mayoría de las pruebas administradas por el estado correspondientes a la Primavera 2020 no se hicieron.
www.fortbendisd.com 


Para más información:
	Reporte
	Enlace a la Página Web del Distrito

	2020-21 Boleta/Cartilla de Calificación Escolar 
(SRC por sus siglas en inglés) 
	https://www.fortbendisd.com/Page/927


	2020-21 Boleta/Cartilla de Calificación Federal 
(FRC por sus siglas en inglés)
	



Boleta/Cartilla de Calificación Escolar (SRC)

El SRC es un reporte obligatorio de acuerdo con la Sección 39.305 del Código de Educación de Texas y es preparado anualmente por la Agencia de Educación de Texas (TEA) para cada escuela en el estado. 

EL SRC procura dar una visión amplia del desempeño de la escuela combinando la siguiente información:
· índice de medición de la responsabilidad de la escuela (accountability rating),
· información del Reporte de Desempeño Académico de Texas (TAPR por sus siglas en inglés), e 
· información financiera

La información contenida en el SRC se describe con más detalles en un documento titulado Definiciones de Boletas de Calificaciones Escolares (SRC) 2020-21. (enlace a las Definiciones de Boletas de Calificaciones Escolares (SRC) 2020–21) 

El SRC de nuestra escuela contiene la información específica de acuerdo con nuestro nivel educativo (escuela primaria, intermedia o secundaria).

Boleta/Cartilla de Calificación Federal (FRC)  

El FRC es un reporte obligatorio de acuerdo con la Ley Federal Cada Estudiante Triunfa del 2015 (ESSA por sus siglas en inglés). Cada año, la TEA prepara un FRC para el estado de Texas y para cada uno de los distritos y escuelas en el estado. Los FRC para el estado, distrito y cada una de las escuelas ya están disponibles aquí Enlace a la Información de la Boleta/Cartilla de Calificación Federal de la TEA 

La información contenida en el FRC se describe con más detalles en un documento titulado Información Incluida en la Cartilla de Calificaciones 2020-21 de Escuelas Públicas en Texas.  

Si tiene alguna pregunta relacionada al SRC o al FRC, o si desea una copia impresa de cualquiera de los dos (o de los documentos explicativos correspondientes), por favor contacte a nuestra oficina principal al 281-327-5400.

Gracias por su apoyo continuo a nuestra escuela. 



